

大力神杯明年或来淄博展览

临淄代表团访问国际足联,双方就合作意向达成一致

本报8月5日讯(记者 崔洋洋 通讯员 朱训寅 边橙) 近日,市委书记周清利与临淄区委书记毕荣青带领临淄足球发源地代表团与市友好经贸代表团共同访问国际足联,双方就相关合作达成一致,国际足联主席布拉特将于明年8月份访问临淄。

代表团向布拉特赠送了富有临淄特色的足球工艺品——“蹴鞠娃”,代表团请求国际足联为临淄新建足球博物馆提供大力神杯等所需重点展品,出具授权书,帮助采集世界足球明星脚模。国际足联主席布拉特原则上同意代表团提出的各项要求,并

在国际足联指定比赛用球上签名。

2004年7月15日,在北京亚洲杯足球赛的开幕式上,国际足联主席布拉特亲口向全世界公布,临淄是世界足球发源地。之后临淄区每年都举办成年人的群众性足球赛事——“足球发源地杯”5人制足球比赛。据

不完全统计,迄今参与“足球发源地杯”5人制足球比赛的足球爱好者近7000人次。

近年来,临淄区教育部门加强了对班级、校级、区级足球活动的普及和培训,并开展了青少年足球区域联赛,推动青少年足球的普及。临淄还建设了面积为2500平方米足球

博物馆。

此次访问对于临淄做好足球发源地各项工作,推动临淄足球文化产业的加速发展,打造世界足球起源地的金字招牌和城市名片,进一步密切临淄与国际足联的关系、联系,起到了非常重要的推动作用。



去年,临淄区足球夏令营开营仪式上人们正在表演蹴鞠。(资料片) 本报记者 王鑫 摄

五人制足球赛 征集开幕策划

本报8月5日讯(记者 崔洋洋 通讯员 朱训寅 边橙) 近日,临淄区面向社会公开征集《中国临淄“足球发源地杯”足球比赛开幕式策划方案,一等奖将获得3000元奖金。

策划方案主题要鲜明,能体现古代蹴鞠和现代足球发展的关键点,展现足球运动的独有魅力和临淄区作为世界足球起源地的风采。另外,仪式感要强,简洁易展,易于推广普及。征集活动将面向全社会公开进行,活动将于9月10日截止。

本次征集活动设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。一等奖奖金3000元,二等奖奖金各1000元,三等奖奖金各500元。

张店新生接种证 查验提至入学前

本报8月5日讯(记者 樊伟宏 通讯员 李健) 据悉,张店区2013年接种证查验时间将由入托、入学后提至入学前。

据了解,儿童在入托、入学前,应携带《预防接种证》到当地预防接种门诊进行接种证初次查验,查验后如无需补种疫苗,接种门诊将在《预防接种证》“查验记录”一栏,加盖“接种证查验章”,6岁以上儿童由接种门诊出具《国家免疫规划疫苗预防接种完成证明》。

入托、入学时,如未到接种门诊进行《预防接种证》初次查验或未完成全程接种的儿童,学校和托幼机构要填写《补种疫苗通知单》,通知其尽快到学校和托幼机构所在地的预防接种门诊补种疫苗,并督促学生在10月底前完成疫苗补种,由学校、托幼机构将相关工作资料整理、归档。

检查水源地 保群众饮水安全

本报8月5日讯(记者 李超) 为保障汛期群众饮水安全,近日,市水资源管理办公室组织人员对太河水源地等全市19处重要饮用水水源地进行了安全大检查,确保饮用水安全。

据了解,检查组实地查看了各饮用水水源地的安全管理情况、重点部位安全隐患情况,查验了安全巡查记录、水质检测报告、应急供水预案等资料。

检查人员发现,全市大部分饮用水水源地设立了明显的地理界标和警示标志,重点部位安装了安全监控设施,建立了安全巡查制度,制定了应急供水预案,基本都能严格执行水质定期检测制度。

同时,检查组对个别饮用水水源地存在的水质检测项目数不达标、视频监控覆盖不全、视频监控设备带故障运行等安全隐患和问题提出了整改意见,检查组将对整改落实情况进行跟踪督查。

大雨下得多 流泉飞瀑重现

避暑亲水游成很多市民首要选择

本报8月5日讯(记者 李超 通讯员 张春玲) 进入七月以来,淄博多阴雨天气,降水充沛,南部山区自然生态景点出现流泉飞瀑等美景,大量降雨为暑期游增添了无限“水趣”,吸引了无数游客。

近日,淄川齐山景区的嬉水节正在举办,4日正逢周末,齐山景区迎来了大批游客和摄影爱好者。来自俄罗斯的演员表演了具有异域风情的舞蹈,游客们在景区欣赏精彩表演的同时,与孩子一起在水中嬉戏,玩得不亦乐乎。“天热玩水真是太爽了。”游客忍不住感叹。美丽的少女,葱绿的植物,珍珠碧玉般瀑布与泉水,呈现出人与自然的和谐之美,游客增长明显。

由于降雨充沛,与齐山相邻

的潭溪山景区出现多处瀑布。记者了解到,从5日开始,潭溪山开始举办半价活动,工作人员预计,降雨不会对景区游客产生影响,接待游客数量将有大幅增长。

博山的文姜广场上各个泉眼出现涌泉景观,前来休闲避暑的市民和游客络绎不绝。姚家峪、樵岭前和池上等地也是泉水、溪流遍地,来自淄博市内外游客消暑避暑,赏泉戏水,享受山野美味。

文昌湖都市农业生态博览园内栽植了大量古树名木,还有葡萄、苹果、桃、梨、李子、南瓜等有机瓜果20余个品种。该景区从3日开始举办采摘节,同时开展红酒品鉴、赛马会等娱乐活动,让游客在采摘中体验乡村风情,观田园风光,赏平湖盛景。



齐山景区内,中外游客正在水中嬉戏。(图片由景区提供)

市食药监局将重拳打击药品生产流通领域违法行为

严重违法企业和个人将入黑名单

本报8月5日讯(记者 樊伟宏 通讯员 朱海升) 近日,市食品药品监督管理局召开会议,针对当前全市药品领域存在的突出问题,会议决定用半年时间,在全市开展以严厉打击药品违法经营为主要内容的专项行动,严重违法企业和个人将入黑名单,并向社会公布。

据介绍,这次行动主要对药品生产、经营企业和诊所进行检查,深挖当前带有区域性、

系统性特点和“潜规则”性质的药品安全隐患,查处一批违法违规企业,曝光一批违法企业,移送一批重大案件,解决一批影响药品安全的突出问题。

各单位要按照要求,结合日常监督检查情况,分析研究,确定检查重点单位和内容,集中时间,集中力量,严格执法。在药品违法生产方面,重点打击中药制剂违法生产、化学药品违法生产行为。在药品违法经营方面,重点打击网上违法

售药、药品批发企业违法行为。食药监部门还将严厉打击诊所从非法渠道购进药品或购销假劣药品和违法配制制剂。

“我们对查实的严重违法行为,一律按照相关法律予以处罚,做好行政执法与刑事司法的衔接工作,及时将涉嫌犯罪案件移交公安机关。对严重违法法律法规的企业和个人,一律列入‘黑名单’并向社会公布,加大企业的违法违规成本,让他们不能为、不敢为、不想

为。”工作人员表示。

据了解,对于严重违法案件,由国家食品药品监督管理局在全国范围内曝光。一旦发现药品出现质量缺陷,企业必须立即停止问题产品生产和销售,通知医疗机构停止使用,制定主动召回计划并实施召回,必要时向社会公开召回信息。相关单位要对企业召回工作进行督导检查,对召回不力的,要及时责令企业召回,严肃处理。